

ZP.271.20.2023

Kartuzy, dnia 31.10.2023 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Kartuzy.**

WYJAŚNIENIA NR 1 Z DNIA 31.10.2023 r.
MODYFIKACJA NR 1 Z DNIA 31.10.2023 r.
DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając w trybie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowego postępowania, wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

Załącznik nr 5a do ZP.271.20.2023

Roz. IV. Obowiązki Wykonawcy usług.

Pkt 2. Ppkt 5 Zgodnie z postanowieniami art. 68 a pkt 2) ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 875), Wykonawca do dnia 31.12.2025 r. zapewni realizację przedmiotu niniejszej umowy z co najmniej 7% udziałem pojazdów napędzanych paliwami alternatywnymi w stosunku do wszystkich pojazdów realizujących przedmiot niniejszej umowy.

Pytanie:

- Czy Zamawiający określa jakiego typu mają to być pojazdy (techniczne, ciężarowe, osobowe)?

Odpowiedź:

Wymóg ten dotyczy pojazdów stosowanych do obsługi odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów, kategorii N₂ i N₃. Kategoria N₂: pojazdy zaprojektowane i wykonane do przewozu ładunków i mające maksymalną masę całkowitą przekraczającą 3,5 t, ale nieprzekraczającą 12 t; Kategoria N₃: pojazdy zaprojektowane i wykonane do przewozu ładunków i mające maksymalną masę całkowitą przekraczającą 12 t.

Pytanie nr 2:

Roz. VI. Obsługa pojemników do gromadzenia odpadów komunalnych z PGO

Pkt 5. Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia ewidencji odebranych odpadów pod względem ilościowym i jakościowym, przy pomocy urządzeń do odczytywania kodów kreskowych umieszczonych na pojemnikach przez właścicieli nieruchomości.

Pytania:

- Czy odczyt kodów kreskowych musi następować poprzez oprogramowanie Zamawiającego czy Wykonawca może korzystać z własnego oprogramowania i następnie eksportować odczytane dane do oprogramowania Zamawiającego?
- Czy Zamawiający, po akceptacji powyższej sytuacji, przewiduje zaakceptowanie danych Wykonawcy, na podstawie których generowany będzie kod kreskowy?
- Czy Wykonawca przewiduje inną formę kodu niż kod kreskowy dla PGO?

Odpowiedź:

Odczyt kodów musi następować poprzez oprogramowanie Zamawiającego, Wykonawca nie może korzystać z własnego oprogramowania. Wykonawca przewiduje dla kodowania PGO kody QR.

Pytanie nr 3:Roz. VII. Harmonogram odbioru i transportu odpadów komunalnych.

Pkt 33. Zamawiający wymaga, aby wraz z dystrybucją harmonogramów, dostarczyć mieszkańcom udostępniony pakiet naklejek na kosze z indywidualnym kodem kreskowym właściciela nieruchomości i kartami dostępu do Pszok. Fakt dostarczenia harmonogramu wraz z naklejkami na kosze i kartą do Pszok należy uwiarygodnić podpisem odbiorcy.

Pytanie:

- Czy Zamawiający przewiduje przekazanie Wykonawcy najbardziej aktualnej zbiorowej listy PGO?

Odpowiedź:

Odpowiadając na pytanie Zamawiający modyfikuje treść pkt 33. Zamawiający nie wymaga potwierdzenia dostarczenia harmonogramu odbioru odpadów podpisem odbiorcy. Podpisem odbiorcy/właściciela nieruchomości potwierdzony ma zostać jedynie odbiór pakietu naklejek na pojemniki i karty dostępu do Pszok.

Zamawiający w trakcie trwania usługi, przygotowuje aktualne listy zbiorowe PGO dla każdej miejscowości. Listy, pakiety naklejek i karty dla mieszkańców z danej miejscowości będą przekazywane Wykonawcy okresowo.

W związku z powyższym, Zamawiający działając zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, dokonuje następujących modyfikacji treści SWZ:

1. Modyfikacji podlega pkt 33 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia dla Części nr 1 i 2 (załączniki nr 5a i 5b do SWZ), który otrzymuje następujące brzmienie:

„33. Zamawiający wymaga dostarczenia mieszkańcom harmonogramu, udostępnionego pakietu naklejek na kosze z indywidualnym kodem kreskowym właściciela nieruchomości oraz kartami dostępu do Pszok. Fakt dostarczenia naklejek na kosze i kart do Pszok należy uwiarygodnić podpisem odbiorcy.

Zamawiający w trakcie trwania usługi, przygotowuje aktualne listy zbiorowe PGO dla każdej miejscowości. Listy, pakiety naklejek i karty dla mieszkańców z danej miejscowości będą przekazywane Wykonawcy okresowo.

2. Modyfikacji podlega wzór umowy dla Części nr 1 i 2 (załączniki nr 4a i 4b do SWZ), gdzie wprowadzono następujące zmiany:

- 1) w § 4 ust. 3 po ppkt 17) dodano ppkt 18) – 22), o następującej treści:

„18) Każdorazowy zamiar zawarcia umowy o podwykonawstwo w zakresie przedmiotu niniejszej umowy musi być poprzedzony wyrażeniem zgody Zamawiającego na zawarcie umowy pomiędzy Wykonawcą i Podwykonawcą lub pomiędzy Podwykonawcą a dalszym Podwykonawcą. W celu uzyskania zgody Wykonawca lub Podwykonawca zobowiązany jest przedłożyć Zamawiającemu do akceptacji:

- a) Informację w formie pisemnej o zamiarze zlecenia określonego Podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy wykonania części przedmiotu niniejszej umowy wraz z określeniem jego zakresu,
 - b) projekt umowy z danym Podwykonawcą lub dalszym Podwykonawcą, wraz z pisemną zgodą odpowiednio Podwykonawcy oraz dalszego Podwykonawcy na zawarcie umowy o treści zgodnej z projektem umowy,
 - c) zgodę Wykonawcy w formie pisemnej na zawarcie umowy o podwykonawstwo pomiędzy Podwykonawcą a dalszym Podwykonawcą,
- 19) Umowa o podwykonawstwo, o której mowa w ppkt 18), nie może zawierać postanowień kształtujących prawa i obowiązki podwykonawcy, w zakresie kar umownych oraz postanowień dotyczących warunków wypłaty wynagrodzenia oraz, jeżeli jest zawierana na okres dłuższy niż 6 miesięcy, waloryzacji jego wynagrodzenia, w sposób dla niego mniej korzystny niż prawa i obowiązki Wykonawcy, ukształtowane postanowieniami niniejszej umowy zawartej między Zamawiającym a Wykonawcą;
- 20) Powiadomienie Zamawiającego w formie pisemnej o zmianie lub rezygnacji z podwykonawcy wraz z uzasadnieniem. Jeżeli zmiana albo rezygnacja z podwykonawcy dotyczy podmiotu, na którego zasoby Wykonawca powoływał się, na zasadach określonych w art. 118 ust. 1 ustawy Pzp, w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu, Wykonawca jest obowiązany wykazać Zamawiającemu, że proponowany inny podwykonawca lub Wykonawca samodzielnie spełnia je w stopniu nie mniejszym niż podwykonawca, na którego zasoby Wykonawca powoływał się w trakcie postępowania o udzielenie zamówienia. W tym celu Wykonawca zobowiązany będzie złożyć dokumenty dotyczące proponowanego podwykonawcy zgodnie z postanowieniami Działu V SWZ. Przepis art. 122 ustawy Pzp stosuje się odpowiednio;
- 21) Przedkładanie Zamawiającemu poświadczonych za zgodność z oryginałem kopii zawartej umowy o podwykonawstwo lub jej zmianę, w terminie 7 dni od dnia jej zawarcia, pod rygorem naliczenia kar umownych;
- 22) Ponoszenie solidarnej odpowiedzialności Wykonawcy, z tytułu wykonania przedmiotu niniejszej umowy przez podwykonawcę lub dalszego podwykonawcę;"
- 2) w § 8 ust. 2 po ppkt 3) dodano ppkt 4) i 5), o następującej treści:
- „4) W przypadku realizacji przedmiotu umowy przy udziale Podwykonawców:
- a) Dowód potwierdzający zapłatę wynagrodzenia podwykonawcom lub dalszym podwykonawcom (dowód księgowy potwierdzający zapłatę lub oryginał oświadczenia podwykonawcy lub dalszego podwykonawcy potwierdzającego brak wobec niego nieuregulowanych zobowiązań Wykonawcy z tytułu realizacji niniejszej umowy) lub,
 - b) Polecenie dokonania cesji na rzecz Podwykonawcy lub dalszego podwykonawcy, w oparciu o wcześniej złożoną umowę przelewu wierzytelności. W takim przypadku Zamawiający zapłaci należność przypadającą Podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy bezpośrednio na jego rachunek a należność wynikająca z faktury, po pomniejszeniu o kwoty przebrane na rachunek Podwykonawcy/ów lub dalszych podwykonawców, zostanie przekazana na rachunek Wykonawcy. Polecenie cesji musi zostać potwierdzone przez Podwykonawcę lub dalszego podwykonawcę.
- 5) Pisemne oświadczenie Wykonawcy, że świadczenia, które są rozliczane fakturą zostały wykonane bez udziału Podwykonawców lub przy udziale jedynie Podwykonawców zgłoszonych Zamawiającemu.”
- 3) w § 10 ust. 1 zmieniono treść dodano ppkt 10) oraz dodano ppkt 11) – 14), o następującej treści:
- „10) za nieprzedłożenie do zaakceptowania projektu umowy o podwykonawstwo, w zakresie przedmiotu niniejszej umowy, lub projektu jej zmian, w wysokości 5.000,00 zł za każde stwierdzone tego rodzaju zdarzenie,

- 11) za nieprzedłożenie lub nieterminowe złożenie poświadczonej za zgodność z oryginałem kopii umowy o podwykonawstwo lub jej zmiany, w wysokości 5.000,00 zł za każde stwierdzone tego rodzaju zdarzenie,
- 12) za niedokonanie waloryzacji wynagrodzenia podwykonawcy w przypadku wystąpienia okoliczności określonych w § 11 ust. 1 pkt 3) niniejszej umowy, w wysokości 5.000,00 zł za każde stwierdzone tego rodzaju zdarzenie,
- 13) za brak zapłaty lub nieterminową zapłatę wynagrodzenia Podwykonawcy, w wysokości 2.000 zł za każde stwierdzone tego rodzaju zdarzenie,
- 14) za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 20% wynagrodzenia brutto niezrealizowanej części umowy, lecz nie więcej niż 10 % całkowitego wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 6 ust.1.”

4) zmieniono treść w § 11 ust. 3, który otrzymuje następujące brzmienie:

- „3. Suma zmian wynagrodzenia wynikająca z waloryzacji określonej w ust. 1 pkt 4) oraz ust. 1 pkt 5) lit. b) – d), może spowodować zmianę ceny jednostkowej netto z dnia zawarcia niniejszej umowy, określonej w § 6 ust. 2, maksymalnie o 15%. W przypadku dokonania waloryzacji wynagrodzenia, Wykonawca, w terminie 10 dni od dokonania waloryzacji wynagrodzenia, zobowiązany będzie dokonać odpowiedniej zmiany wynagrodzenia podwykonawcy na zasadach nie mniej korzystnych niż określone w niniejszej umowie, jeżeli okres obowiązywania umowy z podwykonawcą będzie przekraczał 6 miesięcy. Nie dochowanie w/w obowiązku skutkować będzie naliczeniem kary umownej.”

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie. Niniejsze modyfikacje treści SWZ nie powodują zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Zamawiający udostępnia:

- zmodyfikowany wzór umowy (załączniki nr 4a i 4b do SWZ),
- zmodyfikowany Szczegółowy Opis przedmiotu Zamówienia dla obu Części zamówienia ((załączniki nr 5a i 5b do SWZ).

Wszelkie zmiany treści w w/w dokumentach wyróżniono czcionką w kolorze niebieskim.

.....
(Podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)